Dolgozat Aranyossag

1.)  Pétold a hianyzd aranyszamokat!

a) 9:15=3:

b.) 24:36:12= : it |

¢ <i==36n = 5
6 9

2.) Pista 7 éves Sanyi 12 éves. ird fel Pista és Sanyi életkoranak aranyat!

Eletkoruk aranya :

3.) Hany kg tomegl Kati és Peti, ha a tomegilk aranya 3 : 4 és dsszesen 105 kg tomegliek?
Kati: kg

Peti: kg

4.) Egy haromszog belsd szogeinek aranya 3 : 5 : 2, Mekkora a haromszog legnagyobb szoge?

A haromszog legnagyobb szoge fokos, igy ez a haromszog

5.) Egy kdnyvespolc elsé és masodik polcan lévé kényvek ardnya 2 : 5. A méasodik polcon 180-
nal t6bb kdnyv van, mint az elsén. Hany konyv van Gsszesen a két polcon?

A két polcon tsszesen darab konyv van.

6.) Norbi, Fléra és Eniké turazni mennek. Norbi hatizsakja 9,6 kg. Fléraé ennek% része, Enik6é

pedig a % része. Hany kg a harom gyerek hatizsakja egyitt?

Fl6raé: ke
EnikGé: kg
Osszesen: kg

7.) Feldstam a kert% részét. Hanyad része maradt hatra? —

Mennyit kell még felasni, ha a kert 72 m?? mZ-t kell még feldsni.
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8.) Felastam a kert % részét,igy még 55 m* van hatra a teljes kert felasasabdl. Hiny m? a
teljes kert terlilete 6sszesen?

A kert teriilete: m?

9.)  Szamitsd ki!

Mennyi
3
a.) 650-nek a 5 része?
g F
b.) 1 6ranak a o] része? perc
P 7 "
c.) 1 méternek a — része? cm
4 2 ”
4 == nak a = része? -
10.) Melyik szamnak a
3,
a.) a S részea 180?
8 .,
b.) a S részea 327

8 _;
c] & o Tésze a 63?
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